

Anesio Fernandes
Seg, 18/04/2022 15:13
Para: Comissão Licitação
À Comissão de Licitação.

Esclarecimento nº 1: Considerando o item 14.2.1 no edital, páginas 27 e 28, que se refere à pontuação dos atestados que devem ser apresentados de acordo com o Quadro 1 – Equipe Técnica.

- Quando esse item se refere à apresentação dos atestados por parte da equipe técnica. É solicitada a quantidade de 2 atestados por discriminação (exceto AS1- Profissional de Nível Superior- Sociólogo/Assistente Social). A quantidade e os atestados solicitados deverão ser apresentados por todos que compõem a equipe, ou seja, 2 (dois) atestados para cada integrante da referida discriminação, ou os 2 (dois) atestados solicitados poderão vir a ser apresentados por apenas um integrante da equipe que venha a se encaixar na referida descrição?

RESPOSTA: No Quadro 1 – Equipe Técnica, solicita-se para cada profissional o número de atestados.

Esclarecimento nº 2: Considerando o item 14.2 no edital, página 27, que se refere à comprovação da capacidade da equipe técnica será feita através da experiência em serviços compatíveis com o objeto da licitação. A licitante deverá apresentar a relação nominal dos profissionais de nível superior com seus respectivos Currículos.

- No tocante à questão de nomeação exigida. Deverá ser apresentada somente a relação nominal da equipe aqueles que venham a pontuar pela licitante, ou será necessário a nomeação de todos que irão compor a equipe técnica?
- Caso venha a ser necessário a nomeação de todos da equipe, a documentação apresentada deverá ser apresentada em relação a todos, ou somente das funções que pontuam?

RESPOSTA: No Quadro 1, apresenta-se as exigências referente à equipe que participará da licitação, conforme descrição a seguir.

A comprovação da capacidade da equipe técnica será feita através da experiência em serviços compatíveis com o objeto desta licitação. A licitante deverá apresentar a relação nominal dos profissionais de nível superior com seus respectivos currículos acompanhados de: autorização do técnico; indicação da função que lhe será atribuída na equipe; apresentação de atestados de capacidade técnica; e prova de vínculo com a licitante.

Atenciosamente.

Anesio M. Fernandes

Coordenador I

CSU / DSU / SAN / SIHS

Sec. de Infraestrutura Hídrica e Saneamento

 (71) 3115-6636

Responder

Encaminhar

Comissão Licitação

Qui, 14/04/2022 14:00

Para: Anesio Fernandes

Cc:

Prezado, boa tarde!

Segue em anexo questionamento de licitante.

Att,

Comissão de Licitação - SIHS

Sec. de Infraestrutura Hídrica e Saneamento

 (71) 3115-6550

comissao.licitacao@sihs.ba.gov.br

Só imprima este e-mail se realmente julgar necessário. Ao economizar papel você ajudará a preservar o meio ambiente.

Você encaminhou esta mensagem em Qui, 14/04/2022 14:00

Você encaminhou esta mensagem em Qui, 14/04/2022 14:00

André Galvão <andregalvao@rpgreinfra.com>

Qui, 14/04/2022 13:04

Para:

• Comissão Licitação

Cc: Felipe Nogueira <felipenogueira@rpgreinfra.com>

Questionamentos.pdf

Boa tarde Ana Emília,

Em anexo encontram-se questionamentos referente ao edital de apoio à elaboração de planos regionais de saneamento básico de 15 microrregiões de saneamento (MSB) do estado da Bahia e adaptação de 4 planos regionais de saneamento básico às normas de referência da ANA.

Por gentileza confirmar recebimento,

Atenciosamente,
André Galvão

--

RPG-REINFRA
CONSULTORIA

André Galvão
Sócio Administrador
andregalvao@rpgreinfra.com